
 

      
Сиско продължава програмата за финансиране на комуникационно оборудване с нови 

промоционални условия 
 

 
София, 13.11.2007 г. – Сиско подава ръка на малкия и среден бизнес в България, като предлага 
възможност за инвестиция в технологично оборудване при преференциални условия. 
Финансовата програма на компанията включва лизинг и кредит с промоционална годишна лихва 
от 0% до 5 % в зависимост от срока на договора и стойността на закупуваното оборудване.  
 
Финансовата програма е разработена специално за малкия и среден бизнес и предлага 
възможност за придобиване на мрежово и комуникационно оборудване на Сиско с минимален 
първоначален собствен капитал. Партньори в нея са Cisco Capital – финансовото дружество на 
Сиско Системс, Райфайзенбанк България и  Райфайзен Лизинг България.  
 
Срок на договора 

 
Фиксирана годишна 

лихва 
Стойност на Сиско 

оборудването 
Вид финансиране 

24 месеца 0% Над 30 000 лв. без ДДС лизинг 
36 месеца 3% Над 30 000 лв. без ДДС лизинг 

24/36 месеца 5% До 30 000 лв. без ДДС кредит 
 
Програмата помага на фирмите без да блокират оборотни средства да придобият технологии, 
осигуряващи обединени комуникации, мобилност и сигурност. Изплащането е разсрочено – на 
равни месечни вноски и при фиксирана годишна лихва. По този начин фирмата може да планира 
разходите си и да освободи финансов ресурс за други бизнес проекти.  
 
Финансовата програма на Сиско стартира през май тази година и за кратък период повече от 50 
български фирми заявиха желание да се възползват от преференциалните условия. А към 
момента на 30 от тях вече е отпуснато финансиране. 
 
„Възможността за финансиране чрез опцията за лизинг ни позволи да реализираме цялостния  ни 
проект сега и да се възползваме по-бързо от предимствата на внедрените технологии. Освен това 
ни помогна да разсрочим инвестицията във времето, без оскъпяване – Сиско осигури 0% 
годишна лихва”, коментира Ивайло Петров от „Интертръст Холдинг БГ” – компания е сред 
първите, които се възползваха от програмата за финансиране. 
 
За повече информация за финансовата програма на Сиско за България: www.cisco.bg/fin  
 

За Cisco  
Cisco Systems е световен лидер в мрежовите и комуникационните технологии. За новини и 
допълнителна информация, вижте http://www.cisco.bg и http://newsroom.cisco.com  
 
Cisco Systems Capital Corporation е компания, собственост на Cisco Systems, Inc., специализирана 
в предлагането на иновативни финансови програми за клиентите и партньорите на Сиско по цял 
свят.  
 
За допълнителна информация: 

Теодора Ангелова        
Маркетинг мениджър                   
Cisco Systems България               
+ 359 2 937 59 19 , teodora@cisco.com                      


